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Nombre de alumno: Elias Hernandez
de los Santos.

Nombre del profesor: Mtro. Jorge
Sebastian Dominguez.

Nombre del trabajo: Las Varianzas.
Materia: Estadistica Descriptiva.
Grado: 3er. Cuatrimestre.

Grupo: A"

Comitan de Dominguez Chiapas a 30 de Julio de 2021.



Instrucciones: Ejercitaremos y trabajaremos la habilidad estadistica en la resolucion de
ejercicios empleando la teoria aprendida en las unidades anteriores. Realiza cada uno de los
gjercicios gque se presentan a continuacion.

I.  Preguntamos a 50 alumnos sobre el nUmero de hermanos y sobre el nimero de
asignaturas suspensas en el ultimo trimestre. Obtenemos los siguientes resultados,
donde para cada (x,y) representa n° hermanos (X) y n° suspensos (y)

(0,1) (0,0) (1,2) (1,3) (0,2) (2,1) (0,1) (0,0) (1,1) (1,2)
(3,1) (3,2) (3,1) (2,1) (1,1) (2,2) (1,2) (2,0) (0,0) (0,1)
(3,0) (3,1) (1,3) (2,3) (3,2) (3,3) (2,0) (1,1) (0,1) (1,0)
(2,2) (2,3) (3.2) (2,1) (3,0) (2,1) (1,2) (1,1) (0,2) (2,0)
(1,0) (0,1) (0,0) (1,1) (22) 2,1) (3,1) (3,2) (2,3) (0,3)

a) Crear unatabla de doble entrada para reflejar los resultados anteriores
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b) Calcular las medidas marginales
R:x=148y=1.32




c) Calcula la covarianza
R=0.1264




Il. Se tiran 10 veces seguidas un dado, con resultados: 1, 1, 1, 3, 3, 4, 4, 5, 6, 6.
Calcular la varianza y la desviacion tipica de las tiradas.
Varianza: 3.44 Desviacidn Tipica: 1.85




Tenemos la temperatura en distintas ciudades de Espafa: Avilés (11° C),
Barcelona (17° C), Madrid (21° C), Mallorca (18° C), Valencia (18° C), Marbella
(19° C), Las Palmas (20° C)

a) Calcular la desviacion tipica de estas temperaturas.
Desviacién Tipica: 3.01




V.

En una tarea de clasificacion de patrones que constaba de 10 I&minas los
siguientes datos de las diferencias logaritmicas del estimulo a clasificar con
respecto a los prototipos de las dos clases en que podia ser encuadrado y del

namero de errores cometidos por los sujetos:

Ldmina 1 2 3 4 3 6 7 8 9 10
Diferencia 0,71 0,67 198 1,61 0,67 148 025 144 1,06 095
N°errores 12 10 4 2 6 5 16 4 4 8

a) Calcular el coeficiente de correlacion.
R=-0.829




b) Determinar la recta de regresion lineal que permite predecir el nimero de errores en
funcidn de la diferencia entre las distancias.

R=-6,953
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